

“创二代”，顾名思义为接续老一辈企业家创业的新生代创业群体。可以说，他们是经济转型升级和创业富民的生力军。为此，区委组织部、区人才办高度重视，大力实施“创二代”企业家培育工程，先后组织“创二代”企业家赴南京大学、上海交通大学以及美国等地学习研修、开阔眼界，定期开展论坛沙龙、节日联谊等活动，积极引导他们投身“强富美高”新大丰建设，为全区经济社会发展注入新动能。

陈骏楼：用创新抢占发展先机

销售1.5亿元、纳税700万元，天生药业2017年交出了一张耀眼的成绩单。取得这样的成绩，公司董事长陈骏楼功不可没。他认为，作为一名“创二代”，守住父辈的产业固然重要，但要想在日益激烈的竞争中脱颖而出，必须要创新。

坚守，只为对得起这份匠心。天生药业创办于1996年，以生产原料药为主，其生产的抗生素70%销往欧美、东南亚等国外市场。“原料药这一块的市场主要是父亲开拓出来的，我现在做的工作只能算锦上添花。所以我在创新生产工艺抓好生产的同时，注重客户需求拓展市场。”正如陈骏楼所说，天生药业的名气在国内是响当当的，其在抗生素领域所占市场份额为国内最大。

创新，为企业发展注入活力。2008年进入公司后，陈骏楼便琢磨着为公司发展开拓一块新领域。他知道要想为发展积蓄后劲，必须要在附加值高的新兴领域做文章。一次偶然的机会，在与台湾客商交流后，陈骏楼决定着手做精细化学品。在国内，他可以算是较早尝试这个项目的人。“简单地说，我们的产品添加到汽车油漆内，可以帮助车漆抵御紫外线伤害，防止车身变色。”说起这个新项目，陈骏楼很感慨，“工艺复杂，生产要求高，推广使用困难是它的特点。”所幸，他的父亲是一位开明的企业家，在陈骏楼提出新的发展思路后，便表示了支持。

坚持，才能将产品做到最好。“我的产品曾经被送往美国接受考验。”陈骏楼介绍，2008年检测产品的仪器没有现在科学，于是客户便将刷过油漆的模型送到了美国佛罗里达州暴晒了2年。所幸2年的等待最终换来了合作。陈骏楼笑称没有这份坚持这个项目或许早就“夭折”了。缩孔是油漆行业的一大忌讳，在汽车涂装过程中尤为讲究，一台汽车检测时发现全车出现6个及以上缩孔，即可判定为不合格，就必须停止整条生产线的生产。而这个麻烦，陈骏楼就遇到过。那时，产品刚投入使用不久，汽车生产商发现了这个问题，追究供应商的责任。那是陈骏楼第一次遇到危机，虽然找原因、做改进等一系列工作让他忙得不可开交，但他从未想过放弃，反而更加坚定要将产品做好。“缩孔的原因很多，或许一个头皮屑掉入了产品中，都会引起缩孔，但出了问题，不能回避。唯一能做的是找到更好的技术，让产品经得起更多外界因素的考验。”陈骏楼说，那一次，他和研发团队琢磨了大半年，让产品得到了多次升级。也正是这样的坚持，得到了汽车生产商的认可，建立了长期合作关系。

如今，陈骏楼成立了缩孔实验室，对于原料、环境、空间等因素进行全面监测，同时各环节在出现问题时也可以做到准确溯源，有效提升了产品质量。“今年，公司可以与国内最大的涂料厂达成长期合作协议，这也算是10年努力付出的一个回报。”

陈锐志：用品质占领销售市场

单缸柴油机机油泵，对机械有一定了解的人都会知道，这曾经是柴油机的主要故障件，而现在它已经排不上趟了。“不敢说我们对整个机油泵市场质量提升起到引领作用，但在我们的努力下，整个市场进行交易的机油泵质量都得到了改善。”2月12日，记者来到真鹿科技有限公司，总经理陈锐志向记者介绍道。说起工作经历，陈锐志说自己是幸运的，父亲和自己的想法基本一致，而且父亲为自己提供了很多经验。

认真是成功的“奠基石”。陈锐志在父亲陈杰余的影响下，从小就对机械感兴趣，2009年在父亲的动员下，陈锐志加入了真鹿科技。仓库、废品库、质检、销售……这些岗位他都待过，虽然对机油泵不熟悉，但对机油泵的细节问题陈锐志并不陌生。市场竞争如何？产品优势在哪？技术关键何在？那段时间，用陈锐志自己的话说“什么都想知道，什么都不懂”。不知道就拼命学，起初的两年他与一线职工一起做产品、与销售团队一起跑市场，抓住了一切可以学习的机会，终于对企业、产品有了全面的认知。即使是现在，陈锐志依然认定，评定一个员工合格与不合格的标准并非名校毕业、专业对口，而是态度端正、肯学肯干。

品质是唯一的“护身符”。ISO-9001国际质量体系是现行的行业标准，然而在陈锐志看来，那只是最低的标准。众所周知，机油泵的利润非常低，对此绝大多数企业不愿意在制作机油泵时进行创新，因为创新必然带来成本的上漲。而真鹿科技反其道而行之，2014年以前，每个单缸柴油机机油泵上只有2个防翘螺栓，那一年，陈锐志和父亲研究后发现，如果在上面加1个螺栓必然会让机油泵的故障率得到显著降低，于是他们进行了改造。这样一来，每个机油泵的成本上升了0.5元。面对上升的成本，陈锐志有些动摇：“我对父亲说现有产品质量已经很好了，没必要增加成本来改造。但父亲告诉我，真鹿出品的机油泵必须是最好的，必须将品质做到极致。”半信半疑的他选择相信父亲，结果让他惊喜的是，顾客愿意为上升的成本买单，因为3个螺栓的机油泵将千分之一的故障率降到了万分之一。从此，做好品质也成了陈锐志坚持的原则，即使在单缸柴油机市场不断萎缩，竞争愈发激烈的今天，他依然对自己的产品充满信心，因为真鹿机油泵已成为“江动”“常柴”“常发”等大企业明星产品的指定配件。

转型是企业的“新引擎”。1999年全国生产单缸柴油机机油泵的企业大概有100家，截至目前，企业数量缩减到30多家。显然市场需求在减少。陈锐志敏锐地意识到，要守住这个传统产业，拿好父亲的“接力棒”，必须谋求新的发展，交出属于自己的成绩单。2015年公司开发了“量身定制”数控车床项目，所谓“量身定制”就是按照顾客的需要制作数控车床，这样做的好处是提高可靠性并且降低了成本。此外，公司也在大型农机具领域做起了研究。“不忘初心，我会一直坚持将品质放在首位，让公司在发展中稳步向前。”陈锐志坚定地说。

法院扫黑除恶净化社会环境

本报讯 近日，法院开展扫黑除恶专项斗争集中宣判活动。

为深入贯彻落实党的十九大部署，针对当前涉黑涉恶问题新动向，切实把专项治理和系统治理、综合治理、依法治理、源头治理结合起来，有力打击震慑黑恶势力犯罪，有效铲除黑恶势力滋生土壤，增强人民群众获得感、幸福感、安全感，区法院对区检察院审查起诉的寻衅滋事、抢劫、盗窃、贩卖毒品等5起案件7名被告人进行了集中公开宣判。

被告人进行了集中公开宣判。

此次宣判活动邀请部分人大代表、政协委员、社区群众代表进行旁听，彰显法院保障人民安居乐业、社会安定有序的强大决心，努力为人民群众幸福生活“保驾护航”。

(沈丹丹 曹金晶)

深入开展扫黑除恶专项斗争

城管局助力市民绿色出行

本报讯 现如今，大街小巷里总能见到公共自行车的身影，不少市民都自发加入骑行一族，理由很简单，既可以锻炼身体，还可以为环境保护贡献力量。近日，记者从区城管局了解到，去年，我区新增公共自行车120辆、自行车网点5个。截至目前，全区投入使用的公共自行车1800辆、自行车网点125个。

公共自行车的顺利借用，离不开城管局的严格管理。该局规范网点周边秩序，安排专人

现场巡查，维护好网点周边秩序，保障人行道、盲道安全畅通。及时维修设施设备。重点对损坏的车锁、车座、车铃等进行更换，确保市民使用安全方便。并对网点用电安全进行全面排查，发现安全隐患第一时间予以整改。及时调整安置车辆。根据网点自行车使用情况，及时调整车辆，确保市区所有公共自行车网点正常运行，保障市民绿色出行。

(丹丹 顾善 谢伟)

我区查获一起随意抛弃死猪案

本报讯 日前，区动物卫生监督所接到举报电话，有人在省道226和庆丰路交界处的河沟里随意抛弃死猪。

接到举报后，该所迅速出动执法人员赶赴现场，会同四岔河上海农场派出所干警进行实地详查。通过现场勘验、照相取证，锁定了当事人周某为图省事而乱扔6头病死猪的错误行为。为防止死猪尸体污染环境，该所当即责令周某对死猪进行了深埋无害化处理。

区农委、动物卫生监督部门指出，随意抛

弃病死生猪、禽类等既不合法，更不文明，与振兴乡村、建设美丽乡村良好生态环境格格不入。全区病死畜禽无害化处理系统已经运营，相关宣传发动也已先行。希望广大养殖户自觉遵守守法，按照政府及相关部门要求部署，规范有序处理病死畜禽。区农委、动物卫生监督部门将持续加大工作力度和督查力量，采取坚决有效措施，杜绝和打击随意抛弃病死生猪、禽类现象，切实维护养殖业健康、生态、高效发展。

(朱明贵)

“鲁智深”中华水游园拜施公

本报讯 近日，著名京剧表演艺术家尚长荣莅临白驹镇。在国家3A级景区中华水游园，尚长荣和京剧协会票友热情互动，并欣然为施耐庵纪念馆题字：“水浒奇书传千古，圣地白驹拜施公”，表达了对一代文学大师施耐庵的崇拜景仰之情。

尚长荣，是中国京剧“四大名旦”之一尚小云的第三子，上海京剧院演员，原中国戏剧家协会主席，是中国戏剧界首位梅花大奖得主，国家级非物质文化遗产传承人。曾三次获得上海白玉兰戏剧表演艺术主角奖和中国戏剧节优秀表演奖、中国京剧艺术节优秀表演奖、中国艺术节优秀

表演奖以及文化部“文华表演奖”等。2017年6月，被中国文联授予终身成就戏剧家荣誉称号。其代表剧目《黑旋风李逵》《野猪林》《霸王别姬》《将相和》《曹操与杨修》等享誉海内外华人世界，其中《黑旋风李逵》《野猪林》《李逵探母》均取材于明末作家施耐庵的著作《水浒传》。

白驹民间京剧爱好者对《黑旋风李逵》《野猪林》《李逵探母》这些与家乡白驹、与“水浒”渊源很深的剧目感情深厚。能亲眼看到舞台上把鲁智深、李逵等人物表演出神入化的大师，热情的京剧票友激动不已，纷纷围着尚长荣合影留念。

(董汝涛)



日前，区消防大队联合大丰经济开发区在权健集团开展大型人员密集场所灭火及疏散演练，有效提升了人员密集场所工作人员的消防意识和自救能力。

丹丹 摄

「创二代」，创出新未来

本报记者 沈丹丹 通讯员 周雪梅 刘成龙



图说
我们的
价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



天津大郑剪纸

人人节约 家家有余

